

(瓜拉登嘉楼1日讯)教育部副部长张念群指出，教育部本月将悉数发出总额7000万令吉拨款给华小。

她说，政府拨出5000万令吉给政府资助华小及2000万令吉给华小，通过银行汇款及支票方式发放，本月内全数发出，无分先后。

张念群今日在此间斯里马来西亚酒店，为“丹登华小教师课堂多元评估工作坊”开幕后，向记者这么说。

### 審核校方如何用錢

她提醒校方应汲取申请拨款和提呈如何使用拨款报告的经验，许多学校提呈的报告未达教育部的要求。

张念群重申，明年度申请将由年头开始开放，

**張念群提醒須呈完整申請報告**

# 7000萬華小撥款本月發完

一旦敲定截止日期，将不再展延或给予宽限，校方提出申请时需要同时提呈报告。

她说，去年首次申请，受惠学校今年也是首次提呈如何使用拨款的报告，许多报告未达要求，才导致一再展延呈交报告的截止日期。

“我们需要审核校方如何使用这些钱，明年应该有经验了，不会再展延，截止了就没办法再作

出调整。”

张念群指出，拨款数额是政府资助华小5000万令吉和华小2000万令吉，所以一旦截止申请，就不能再满足其他额外要求。

此外，她说，随著吉隆坡及雪州11所学校已获发放拨款，今日是发给丹登区的学校，接下来是霹雳、吉打及玻璃市等州。

张念群披露，丹州有6所华小获得总额44万5000令吉拨款，登州唯一华小甘马挽港口小学，获得2万5000令吉。

她说，丹州9所政府资助华小共获60万5000令吉，登州同样有9所政府资助华小受惠，获得42万5000令吉。

“政府学校今天发出支票，而政府资助学校则现在开始银行转账，这个月内会全部发完。”



■ 5 依起為張念群，及登州教育局副主任阿都慕登政府資助學校代表接領撥款支票，左

### 丹、登兩州受惠的政府華小

丹州	话望生华小 哥打峇鲁培植华小 马樟培华华小 兰斗班让启文华小 巴西富地开智华小 道北育智华小
登州	甘马挽港口华小